

2011年中国外语教育高层论坛成功举行

11月18日,由中国外语教育研究中心、教育部大学外语教学指导委员会和外语教学与研究出版社联合举办的“2011年中国外语教育高层论坛”在外研社九楼多功能报告厅隆重举办。本次论坛的主要议题是“新形势下中国大学英语的教学目标与课程体系建设”。论坛的召开受到教育部高教司领导和北京外国语大学领导重视。北京外国语大学校长陈雨露教授和教育部高教司刘贵芹副司长、高教司文科处王淑荣副处长出席了论坛。

教育部高等学校大学外语教学指导委员会主任、南京大学王守仁教授到会以“大学英语教学改革十年回顾”为题作主旨发言;我中心文秋芳教授以“从课程论视角思考大学英语教学大纲的修订”为题作主旨发言;教育部大指委副主任、重庆大学外语学院院长余渭深教授以“坚持工具性和人文性,拓展大学英语教育的内涵—重庆大学通识教育背景下大学英语教育的思考与探索”为题作主旨发言。来自全国不同地区、不同类型学校18位有影响的专家学者以及我中心常务副主任王克非教授、周燕教授作为本次高层论坛的特邀代表应邀出席了本次论坛。在听取三位主旨人的发言后,教育部高教司领导和北外领导作大会发言,对大学英语教学和我们今后的教学研究工作给予指导。

本次高层论坛历时一天,下午,到会特邀代表围绕上午的主旨发言内容广泛发表意见,集思广益,献计献策,为我国大学英语教学的发展理清思路,提出对策。来自全国各地高校60余人到会列席旁听。

(北京外国语大学中国外语教育研究中心供稿)